

Наш веселый огород.

Август - начало сбора урожая, мы с детьми собираем овощи на своем участке. Это очень интересное и увлекательное занятие, все дети любят работать в огороде. Работу мы превращаем в увлекательные игры. Очень интересно рассматривать разные овощи, ведь на грядке нет ни одного повторяющегося. Они все отличаются друг от друга, хоть и росли из схожих семян из одного пакетика. А если сравнить разные сорта, например огурцов? Они есть и маленькие, и большие, и крупные, и мелкие, и кривые, и прямые, и гладкие, и шершавые и т.д. и т.п.

Картофель тоже одинаковых не бывает. Все они разные. Мы находим необычные клубни и пытаемся разглядеть в них различных зверюшек и птичек. А после сбора урожая можно и отдохнуть. После работы мы с удовольствием смотрим мультфильм «Приключения Чиполлино». Это замечательная сказка о луковиче и его друзьях, о борьбе за справедливость.





